



*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel
www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 333

इंटींग, सोनवादा 12 जून, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

● चुनावी समर में हिमाचल प्रदेश और कर्नाटक में मिली हार के बाद ...

मग्न में कोताही नहीं बरतना चाहती भाजपा

नड्डा-शाह की वलास में सीएम देंगे संघ के फीडबैक का हिसाब

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

नई दिल्ली/ भोपाल। हिमाचल प्रदेश और कर्नाटक में मिली हार के बाद भाजपा को अपना सबसे मजबूत गढ़ मग्न भी हाथ से छिटका दिख रहा है। ऐसे में भाजपा हाईकमान किसी भी प्रकार की कोताही बरतना नहीं चाहता है। इसके लिए संघ को मोर्चे पर तैनात कर दिया गया है। संघ ने अभी हालही में हाईकमान को अपनी रिपोर्ट सौंपी है। जिसमें भाजपा की स्थिति खराब बताई गई है। इस दौरान प्रदेश में बंडवळ की जंग और बगावत भी रूकने की बजाय और तेज होती जा रही है। जिसको लेकर हाईकमान गंभीर है और मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान को पूरी रिपोर्ट के साथ तालब किया है। दरअसल, इस साल मग्न सहित पांच राज्यों के विधानसभाओं के साथ ही अगले साल की शुरूआत में देश में लोकसभा चुनाव होने हैं। ऐसे में भाजपा ने भाजपा शासित सभी राज्यों के मुख्यमंत्रियों और उप-मुख्यमंत्रियों की बैठक बुलाई है। इस बैठक में गृहमंत्री अमित शाह, भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा, पार्टी के महासचिव वीरल सोनीय और राज्य संगठनों के सचिव भी शामिल होंगे। भाजपा की इस बैठक को लेकर कई तरह की चर्चा है। सबसे बड़ा सवाल यही है कि आखिर अगानक इस बैठक को बुलाने की क्या जरूरत पड़ी? इस बैठक में क्या-क्या हो सकता है?



● सबकी नजर मग्न पर

दिल्ली में भाजपा शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों और उपमुख्यमंत्रियों की बैठक होगी। पार्टी के नेता का कहना है कि सभी मुख्यमंत्रियों और उप-मुख्यमंत्रियों को बैठक में पूरी तैयारी के साथ आने के लिए कहा गया है। पार्टी और संगठित राज्य की सरकार के बीच तालमेल, सरकार की योजनाओं के प्रचार-प्रसार, अगामी लोकसभा चुनाव की रणनीति पर रिपोर्ट भी मंगी है। इस बैठक को लेकर सबकी नजर मग्न पर है। इसकी वजह यह है की मग्न में भाजपा सरकार और संघन के बीच बड़ी खटाव बन गई है। इस कारण भाजपा में जनसदस्य बगावत देखी जा रही है। इसकी कई रिपोर्ट हाईकमान तक पहुंच चुकी है। ऐसे में मग्न के बहाने भाजपा का केंद्रीय मंत्रालय इस बात की पुष्टि कर लेना चाहता है कि जब-जब सरकार है, वहां पार्टी के अंदर समझौता टूट कर रहा है या नहीं? कहीं ऐसा तो नहीं को लेकर मग्न चुनाव के नजदीक आते ही पार्टी के अंदर का कलह बाहर आने लगे और इससे नुकसान उठाना पड़ जाए।

● चुनाव से पहले बड़े बदलाव

भाजपा के एक राष्ट्रीय नेता के अनुसार, लोकसभा चुनाव से पहले भाजपा शासित राज्यों की सरकार में बड़े बदलाव हो सकते हैं। दर जित, क्षेत्र को अंतर्निहित दिया जा सकता है। बड़े पैमाने को बड़े जिम्मेदारियों भी दी जा सकती है। मग्न में यह बदलाव विधानसभा चुनाव से पहले होगा है, जबकि पार्टी इन्फ्रान्चिस, विचारधारा और बगावत को कम किया जा सके। भाजपा नेता का कहना है कि संघ ने चुनाव दिना है कि एक प्रदेश में इंटी-इन्फ्रान्चिस, विचारधारा और बगावत से निपटन में तो सता और

संघन दोनों का प्येरा बदलना होगा। इसीलिए मग्न जा रहा है कि इस बैठक में हाईकमान बड़ फैसला ले सकता है।

● पांच चेहरों पर हो चुकी है चर्चा-

मग्न को कहना है कि मग्न में सरा और संघन में बदलाव की संभावनाओं को लेकर भाजपा के तीन सबसे नेताओं केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा और राष्ट्रीय महासचिव (संघन) वीरल सोनीय की बैठक के बीच चर्चा हो चुकी है। भाजपा के एक वरिष्ठ पदाधिकारी का कहना है की हाईकमान विचारल सोनीय बदलने का जोहिये नहीं उठाना चाहते। मग्न भी भागी सोनीय और प्रदेश अध्यक्ष के लिए चिन नामों पर चर्चा की गई है उनमें नरिंद सिंह तोमर, कैलाश विजयवर्गीय, योगेश मिश्रा, प्रहलाद पटेल और राजेंद्र कुलकर्णी शामिल हैं। इनमें से किसको सोनीय और किसको अध्यक्ष बनाना जाएगा इसका कोई संकेत नहीं दिया गया है। जनकराज का कहना है कि सोनीय के खारे में तो कुछ नहीं कह सकते, लेकिन प्रदेश अध्यक्ष वीपी शर्मा की जगह पहले अध्यक्ष हर चुके नरिंद सिंह तोमर का संघन के जनकराज कैलाश विजयवर्गीय को मनाने दी जा सकती है। भाजपा ने तीन महिने पहले राजवर्धन, विहार सहित चार राज्यों के प्रदेश अध्यक्ष बदले हैं, जबकि राष्ट्रीय राज्वा खरीसाल के प्रदेश अध्यक्ष को अठार महिने पहले ही बदल दिया था। शर्मा का 3 साल का कार्यकाल इसी साल 15 फरवरी को पूरा हो चुका है। उनके एक्सटेंशन की कमी सोनीय अनेक नहीं हैं। इससे पहले विहार राज्य में भी अध्यक्ष को एक्सटेंशन दिया, जबकि इसी प्येरा पर दी गई थी। विरल सोनीय के प्रदेश अध्यक्ष के इतने लंबे एक्सटेंशन का दूसरा उदाहरण नहीं है।

1. Manipur: शांति कोशिशों को झटक, इस नेता की वजह से कुकी नेताओं ने शांति समिति में शामिल होने से किया इनकार
2. बिपरजाय का खतरा: उड़ानों पर पड़ी मौसम की मार, लोगों में रोष; सौराष्ट्र-कच्छ के छह जिलों में अलर्ट
3. Russian Oil: भारत को झटका! चीन के कहने के बाद पहली बार रूस ने पाकिस्तान को पहुंचाया कच्चा तेल
4. अमेरिका के फिलाडेल्फिया में इधन ले जा रहे टैंकर में लगी आग, गिर गया हाइड्रॉ पर बना प्लाईओवर
5. PM Kisan Yojana: जल्द खत्म हो सकता है किसानों का इंटरजार, जून के इस सप्ताह में जारी हो सकती है 14वीं किस्त
6. UP: कांग्रेस-BJP से समान दूरी रख अपनी राह तय करेगी सपा, लोहिया-मुलायम की प्रेरणा और अतीत से सबक ले बड़ेगी आगे
7. Varanasi : जी-20 सम्मेलन में प्रधानमंत्री मोदी का विशेष वीडियो संबोधन आज, मविष्य के विकास मांडल पर होगी चर्चा

निगम की आर्थिक सेहत को सुधारने के लिए महापौर ने उठाए कड़े कदम

छोटे-छोटे आयोजनों में होने वाली फिजूलखर्चों पर रोक महापौर ने लगाई रोक

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। नगर निगम ने एक आहत पैसागिरि विवाद में इसके तहत निगम के होने वाली कार्यक्रमों में टेंट तैय्य कर पंच पर रोक लगाने के साथ खाई स्तर पर किसी भी तरह के कार्यक्रम में व्यवसाहार और खाने की व्यवस्था अथवा नहीं की जाएगी। इससे हर खर्च निगम के लम्बे-चौड़े रूपरेखा बचाने। खाई में विकास कार्यों के भूमिपूजन व लोकप्रियता को लेकर रखे जाने वाले छोटे-छोटे कार्यक्रमों के जरिए होने वाली फिजूलखर्चों पर रोक लगाएंगे। उनके इस

फैसले पर मेयर इन कोसिम (एमआरडी) के सदस्यों ने भी मुहर लगा दी है। शहर के 85 खाई में आए दिन कोई न कोई कार्यक्रम होता रहता है। चाहे वह विकास कार्य का भूमिपूजन व लोकप्रियता हो या फिर सारकारी योजनाओं का लम्ब देने के लिए पापंद की ओर से विधिर लगाना। इनके अलावा अन्य कोई न कोई कार्यक्रम होता रहता है। खाई में इन कार्यक्रमों के होने पर टेंट, कुर्सी, फूल-पंखे, हार-फूल, गुनदाले और व्यवसाहार व खाने की व्यवस्था निगम का भारी कार्यालय है। इस पर हर

खर्च लगाओ-करोड़ों खर्च हो जाते हैं, क्योंकि खाई में एक लाख रुपये से लेकर करोड़ों रुपये तक के होने वाले विकास कार्यों के भूमिपूजन-लोकप्रियता व लोकप्रियता को लेकर रखे जाने वाले छोटे-छोटे कार्यक्रमों के जरिए होने वाली फिजूलखर्चों पर महापौर पुण्यविभ भांगने व फैसले दे रहे हैं। उनके इस फैसले पर मुहर डालते हुए एमआरडी की बैठक में सदस्यों ने भी लगा दी है। इसके साथ ही खाई को लेकर नीति का निर्धारण कर दिया गया है। इससे टेंट के खर्च पर रोक लगाने के साथ खाई स्तर पर किसी भी तरह के कार्यक्रम में व्यवसाहार और खाने की व्यवस्था अथवा नहीं की जाएगी।

● **निगम ने यह की नीति निर्धारित**
● एक करोड़ रुपये तक के विकास कार्यों के भूमिपूजन व लोकप्रियता कार्यक्रमों के लिए टेंट, कुर्सी, फूल-पंखे नहीं लगाने जायें।
● 1 से 5 करोड़ रुपये तक के विकास कार्यों के भूमिपूजन और लोकप्रियता कार्यक्रमों के लिए टेंट व अन्य व्यवसाहार पर सिर्फ 3.5 हजार रुपये तक खर्च होंगे।

● खाई स्तर के किसी भी कार्यक्रम में अब निगम व्यवसाहार और खाने की व्यवस्था नहीं करेगा।
● निगम की विभागीय मातृ हलत को देखते हुए पैसा बचाने के लिए महापौर भांगने ने 1 लाख से 3 करोड़ रुपये तक के विकास (कार्यों का भूमिपूजन और लोकप्रियता) एक ही जगह पर एकसाथ किया जाएगा। अभी 5 से 10 लाख रुपये के काम के लिए टेंट-तंतु लगाने के साथ अन्य व्यवसाहार पर 25 से 50 हजार रुपये तक खर्च हो जाते हैं।

नार्थ के पूर्व मंत्री बोले- इंदौर से बहुत कुछ सीखा जा सकता है

● **ट्रेंडिंग ग्राउंड रिश्ता बायो गैस प्लांट का किच्य निरीक्षण, डोर टू ओर करवा संरक्षण के बारे में भी जाना**

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। नार्थ के पूर्व नगरपालिका एवं पर्यावरण मंत्री एनके सोलंकर रिश्ता बायो गैस प्लांट पहुंचे। उन्होंने कहा कि इंदौर की नार्थ क्षेत्रों व्यवस्था में मज्जु प्रभावित किया है। एयरपोर्ट से गैसीडोस तक मज्जु सड़क पर कचरा भी दिखता। यह संतुष्ट शहर है। इससे बहुत कुछ सीखा जा सकता है।



कि इंदौर नगर निगम ने पर्यावरण संरक्षण को देखते हुए सोलर प्लांट के लिए ग्रीन बॉर्ड भी जारी किया है।

ट्रेंडिंग ग्राउंड पर देखा सीएनजी गैस प्लांट

चर्च में रहिक ने जान कि किस प्रकार इंदौर में डोर टू ओर करवा संरक्षण रहती से करवा पेशिनि किच्य जाता है। इससे निगमों कोले देना का किच्य प्रभाव से जवाब देती है। एनके सोलंकर ट्रेंडिंग ग्राउंड में पहुंचे। उन्होंने कहा सीएनजी गैस प्लांट देखा। अधिकारियों ने उन्हें बताया कि किस प्रकार से कचरे से बायो गैस प्लांट का रस है। इस अवसर पर मूधमंथी इंटर्न के दस सदस्यों का दल भी उपस्थित था।

खा-नगर देव निगम के अधिकारियों और कार्यपालकों की बचत से ही की सहा है। 100 करोड़ रुपये का यह अहिल्या वन की जानकारी भी दी।

महापौर ने पूर्व मंत्री को पर्यावरण संरक्षण के तहत शहर में 100 से ज्यादा जाड़ बनवा जा रहे अहिल्या वन की जानकारी भी दी। उन्हें बताया गया

50 प्रतिशत कार्य पूरा न करने वाले ठेकेदारों पर होगी कार्रवाई

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। नगर निगम में ठेकेदारों पर नभल करी जा रहा है। इसके चलते 50 प्रतिशत कार्य पूरा न करने वाले ठेकेदारों पर कार्रवाई होगी। साथ ही ऐसे ठेकेदारों को टेंटर प्रक्रिया में शामिल भी नहीं होने दिया जाएगा।

जलकर्म, जलभरण, सिंचना, उडान और अन्य विभागों में कई ठेकेदार पेश हैं जो कि कार्यअंश लेना बचाने करते, तब समय में सिंचना पूरा नहीं करके, काम शुरू करते अथवा छोड़े देते हैं। निगम ने बचा नी है। इसमें से कई ठेकेदार ऐसे हैं किनसेकि विभाग 3 वर्षों में काम का ठेका ले लिया पर 50 प्रतिशत भी पूरा नहीं कर पाए हैं। इन ठेकेदारों पर कार्रवाई निगम

करने जा रही है। इन पर फेक्टरी लगाने के साथ पुनः टेंटर प्रक्रिया में शामिल नहीं होने दिया जाएगा। महामु ने कि वो दिन पहले ही नगर-दुन-कोसिम (एमआरडी) की बैठक में भी ठेकेदारों के काम न करने का मुद्दा जलकर्म प्रभाग चर्चा में उठाया था। इस पर महापौर पुण्यविभ भांगने और निगमपालिका सचिव विवे ने तब का विचार है कि काम का ठेका लेकर बचाने करने और काम शुरू करके पूरा न करने वाले ठेकेदारों को निगम के बाहर का तारा दिखाना जाएगा। इसके चलते कार्यअंश लेकर काम न करने, तब समय में सिंचना पूरा नहीं करने और काम शुरू करके अथवा छोड़े जाने वाले ठेकेदारों की सूची बन रही है। इसके बाद ठेकेदारों पर कार्रवाई होगी।



श्री कुवाल को कांग्रेस के बाद अब समाज में भी राष्ट्रीय कार्यवाहक अध्यक्ष की बड़ी जवाबदारी

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। अखिल भारतीय वैश्या महासभा की राष्ट्रीय कार्यवाहक अध्यक्ष की बैठक नई दिल्ली महापाल भवन लक्ष्मणनगर में बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में अखिल भारतीय वैश्या महासभा का राष्ट्रीय कार्यवाहक अध्यक्ष श्री पूर्णसिंह कुवाल को नियुक्ति किया गया।

राष्ट्रीय के सभी पदाधिकारी, कार्यवाहक अध्यक्ष, प्रांतीय अध्यक्ष / प्रांतीय महामंत्री एवं विशेष आमंत्रित उपस्थित रहते अन्य प्रदेशों के सदस्यजन उपस्थित थे। बैठक में अखिल भारतीय वैश्या महासभा के अध्यक्ष और वरिष्ठ उपाध्यक्ष आर.एन. श्री रामलाल बख्शजी कि अध्यक्षता में बैठक का शुभारंभ हुआ।



रक्षा जिसे राष्ट्रीय कार्यवाहक अध्यक्ष श्री रामकण गोडवाल जी ने उद्घाटन उपरोक्त किच्य जिसे तब उपस्थित सभी प्रतिनिधियों ने सर्वसम्मति में सम्मति किया। किचियत पोषण की रामलाल बख्शजी को द्वारा की गई।

माननीय राष्ट्रीय कार्यवाहक अध्यक्ष श्री कुवाल ने शायच पुत्र पर हस्तकर करने के उपरांत राष्ट्रीय महामंत्री रामलाल बख्शजी ने श्री पूर्णसिंह कुवाल जी को कार्यवाहक राष्ट्रीय अध्यक्ष पद प्रदान किया। उपस्थित सभी प्रतिनिधियों ने बहुत ही बड़े उत्साहपूर्वक से श्री कुवाल को पूरा माननीयों से स्वागत किया गया तथा हार्दिक शुभकामनाएं दीं।

मालवा-निमाड़ में ग्रीष्मकाल में बिजली आपूर्ति का रिकॉर्ड

● इन्दौर जिले में 1.77 करोड़ यूनिट दैनिक बिजली वितरण

● डिटेक्टिव ग्रुप लिमिटेड

इन्दौर। शीत ऋतु के दौरान आवासीय क्षेत्रों में बिजली की मांग ने ही रिकॉर्ड तोड़े हैं। पिछले 24 घंटों में मालवा निमाड़ में 8.56 करोड़ यूनिट बिजली का रिकॉर्ड तोड़ वितरण किया गया है। यह पिछले वर्ष समान अवधि से लगभग आठ प्रतिशत ज्यादा है। इन्दौर जिले में ही तीन दो करोड़ यूनिट से ज्यादा बिजली का वितरण किया गया है। मध्यप्रदेशके के प्रथम निदेशक

श्री अमित तोमर ने बताया कि ग्रीष्मकाल में पंचसाल स्कोल व अस्पतालों की बिजली वितरण पर विशेष ध्यान दिया गया है। सभी 15 जिलों के अधीक्षण अधिकारियों को बुझि क्षेत्रों के लिए 10 घंटे दैनिक और अन्य क्षेत्रों के लिए 24 घंटे बिजली वितरण के आदेश हैं। उन्होंने बताया कि पिछले 24 घंटे में सभी 15 जिलों में बिजली वितरण गत वर्ष समान अवधि से साढ़े सात फीसदी ज्यादा हुआ है। इन्दौर

शहर में 1 करोड़ 28 लाख यूनिट, इन्दौर जिले में 1 करोड़ 77 लाख यूनिट बिजली वितरित की गई है। इसी तरह गत जिले में लगभग 1 करोड़ 38 लाख यूनिट, रतलमा जिले में 46 लाख यूनिट, उज्जैन जिले में 74 लाख यूनिट, देवास जिले में 61 लाख यूनिट बिजली का वितरण हुआ है। श्री तोमर ने बताया कि जून के 10 दिनों में लगभग 82 करोड़ यूनिट बिजली का कम्पनी क्षेत्रों में वितरण किया गया है।

प्रकृति के अनुकूल घरों का निर्माण है जरूरी

आईआईआईडी के इलाजर्जन ने एक्टरेट्स ने एक्सपर्ट्स से जाना पर्यावरण सहेजने के तरीके

● डिटेक्टिव ग्रुप लिमिटेड

इंदौर। जैसे-जैसे, यह तकनीक इतना प्रचलित हो रही है, प्रकृतिक सौंदर्य और स्वस्थ जीवन को एक डिजाइन के लिए अप्राप्त्युक्त है, लेकिन पर्यावरण सहेजने का सही अर्थ है कि घरों के निर्माण में ज्यादा से ज्यादा नैचुरल प्रोड्यूसिबल या नैचुरल का उपयोग करना। निर्माण में चितने सार्वजनिक हीरो की पथिकों के लिए उनका ही उपयोगी और सभे समय तक चलने वाला हो।

यह बात इंस्टीट्यूट ऑफ इंटीग्रेड इंटीरियर डिजाइनिंग (आईआईआईडी) द्वारा आयोजित कार्यक्रम 'इलाजर्जन' में पुणे से आए प्रोफेसर

कठमीर ने लकड़ी और केरल में लाल पत्थर इस्तेमाल

अंतर ने बताया डिजाइन करते समय जगह और स्थानीय सामग्री का ही इस्तेमाल करना चाहिए। ताकि डिजाइन देखकर उस जगह से लिया दिखाई दे। जब सब केरल के लिए डिजाइन तैयार करेंगे तो लाल पत्थर ही प्राथमिकता होगी यह बतलाकर के लिए भी सही लोग सभ से कनेक्ट के लिए बहुत प्रेरित और आसानी से उपलब्ध होगा। जबकि कठमीर में हम लकड़ी और उस पर नक्कली का इस्तेमाल करेंगे जो स्थानीय संस्कृति और उपलब्धता के हिसाब से सही है यह डिजाइन में खुलान कम होगा ताकि डेट से बचाव हो सके।

आर्किटेक्चर ने इलाजर्जन वितरण पर कही। एक्सपर्ट रीतिक कपूर और अंतर डार साथ ने कहा कि यह हमें चार लोगों के लिए घर बनाना है और क्वांटिटी की मांग थीस हजार स्कैपेर फूट की कनेक्टवान पर्याप्त की है तो हमे

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

We help you collect Evidence for your case

Have you seen the truth?

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करे www.detectivegroup.in पर
Whatsapp us on +91-91110 50101

11/2/17/11
MORARI BAPU



शास्त्र-प्रेम-कल्याण...

**संसार छुड़ा दे
वो गुरु नहीं।
संसार का सार
समझा दे वो गुरु।**

व्यक्तित्व विशेष

गोपीनाथ कविराज

(जन्म: 7 सितम्बर 1887 - मृत्यु: 12 जून 1976)
संस्कृत के विद्वान और महान उपनिषत् वैद्यों इन्द्रके शिष्यजी का नाम कैलाशचन्द्रकाश नाथजी था। योग और तंत्र के प्रसिद्ध विद्वान डॉ. गोपीनाथ कविराज का जन्म 7 सितम्बर 1887 ई. में खारख (आंध्र प्रदेशराज्य में) विजये के एक गाँव में हुआ था। बचपन में ही महा-निश्चय का संकेत ही उनके कल्याण उन्मत्त चरण-प्रेमण भावना में निभाया। उनकी शिक्षा धर्म, वेदशास्त्र, ज्योतिष और वेदशास्त्र में हुई। सर्वत्र डॉ.कविराज विद्वान्मित्री रही। प्राणेश्वरी के अर्चन करनेवाले में संस्कृत में एम.ए. का सम्मान करते समय उनका आचरण नैतिक देखने पर परिचय हुआ था। डॉ.कविराज और अश्विनी के प्रति उनकी रूचि आरम्भ में ही थी। जन्मभूत के प्रकाश सार में उन्होंने सर्वोत्कृष्ट पुस्तककार्यों का भार्य स्थापित किया।



संपादकीय

किसका हित पूरा होगा ... ?

केंद्रीय गुप्तचरिी के प्रभावित इलाकों के देखने से तौरने के बाद भी आमजन और हिंसा की कई घटनाएँ हुईं। सवाल है कि अगर हिंसा और अराजकता की यह स्थिति बनी रही तो इससे किसका हित पूरा होगा? आखिर किसी मांग को लेकर आंदोलन करने वाले या फिर हिंसा से प्रभावित सभी पक्ष मसले का हल ही चाहते होंगे। यह सम्झना मुश्किल है कि मणिपुर की हिंसा के जरूर किसी भी समूह को हासिल क्या होगा, लेकिन इतना तय है कि सरकार के सामने विनम्रता मुख्य चुनौती ऐसे तर्कों की पहचान करने और उन्हें रोकने की है, जो शांति की राह में सुनिश्चित तरीके से अड़ने पैदा कर रहे हैं। मणिपुर में पहले ही कुकी और मेतेई समुदाय के बीच हिंसा घम नहीं रही है और इससे निपटने में सरकार को कई हितों की मुश्किलें पैदा आ रही हैं। लेकिन शुभ्रपत्र को एक बार फिर राजधानी इंचल में वेस्ट रिजर्व के एक गाँव में जो घटना हुई है, उससे हालात और बिगड़ने की आशंका पैदा हुई है। गौरवलेय है कि यहां सुरक्षाकर्मियों के देश में आए कुछ उदाहरणों ने तत्काली अभियान के बहाने तीन लोगों को उन्हे घर से बाहर बुलाया और गोली मार कर उनकी हत्या कर दी। जिस समय राज्य में प्राथमिक जस्तुत शांति स्थापित करना है और उसके लिए शुरु की गई प्रक्रिया में सभी संबंधित पक्षों को संतुष्ट होकर भागीदारी करनी चाहिए, वैसे में इस तरह की हिंसा और हत्या की एक घटना सुवरती स्थिति को फिर से बिगाड़ सकती है। सवाल है कि अगर अधिकारियों का शक सही है कि हिंसा की इस घटना में मेतेई समुदाय के लोग शामिल हैं, तो यह सम्झने की जरूरत है कि मौजूदा विवाद में वे एक मुख्य पक्ष हैं और अगर किसी की ओर से भी शांति की कोशिशें बधाव होगी तो हालात कैसे होंगे। खासतौर पर ऐसी स्थिति में, जबकि इससे पहले भी हत्या और हिंसा की लगातार घटनाओं ने जातीय टकराव को और तीखा ही किया है। यों मणिपुर में जिस तरह भी परिणाम फैली, वह किसी शांतिवादी का भी परिणाम हो सकती है। मणिपुर में मेतेई समुदाय को अनुसूचित जाति का दर्जा देने की मांग के खिलाफ शिशने पहिले की शुरुआत में परतीति शिल्ले में आदिवासी एकजुटता जुलूस के आयोजन के बाद हिंसा फैल गई थी, जिसमें अब तक करीब सौ लोगों की जान चुकी है और कई सौ घायल हो चुके हैं। इसके अलावा, हजारों लोगों को विस्थापित होना पड़ा है।

संर सपाटा

मालदीव या अंडमान?

जानिए हनीमून के लिए बेस्ट प्लेस



शादी के बाद हनीमून पर जाना जरूरी माना जाता है। हनीमून के दौरान आप अपने पार्टनर को ज्यादा समझते हैं। ये एक ऐसा ट्रिप होता है जो हर किसी को लाइफटाइम याद रहता है। हनीमून के लिए ज्यादातर कपलस समुद्री जगह को चुनते हैं। खासकर कुछ ऐसी जगह हैं जहाँ पर लोग हनीमून के लिए जाना पसंद करते हैं, इन्में अंडमान और मालदीव शामिल है। वैसे तो ये दोनों जगह बेस्ट हैं लेकिन अगर आप इस कंप्यूजन में हैं कि दोनों में से कौन सी बेहतर है, तो यहाँ जानिए।

अर्ज किया है...

**तेरा हर राज छुपाए
हुए बँठा है कोई
खुद को दीवाना बनाए
हुए बँठा है कोई**

-अक्षर सिद्दीकी

● किस समय पर जाएं?

अगर आप मालदीव जा रहे हैं तो यहाँ जाने का सबसे अच्छा समय नवंबर से अप्रैल तक है। यहाँ अगर आप अंडमान जाना चाहते हैं तो यहाँ जाने का सबसे अच्छा समय अक्टूबर से मई का है। मानसून के दौरान यहाँ जाने से बचना चाहिए।

कहाँ हैं घूमने की अच्छी जगह

अंडमान

अंडमान अपने शांत समुद्र तटों और शांतिपूर्ण जगह के लिए जानी जाती है। यहाँ घूमने के लिए आपको कनकी राठी जगह मिल सकती है। इन जगहों में चंड प्रलेय, इलकीक द्वीप समूह, बाराद्वी द्वीप, नील द्वीप, रॉस द्वीप, रेलन और डेट निकोबार द्वीप शामिल हैं।

मालदीव

मालदीव में उड़ने के लिए बेस्ट व्हाइपसल विस्तर्स हैं। बारवा द्वीप, बोमेय कोको द्वीप, हुवाँमो द्वीप, बालेन्डुविनेरेंट बीच और मालदीव रिजर्व में आप घूमने

के लिए जा सकते हैं।

जितना होगा खर्चा

अंडमान में चार से पांच दिनों की यात्रा के लिए आपको खर्चा करीब 35 से 40 हजार में निपट सकता है। अगर आप लगभग केम बूक करते हैं तो खर्च कई सकता है। यहाँ मालदीव में आप बजट यात्रा कर रहे हैं तो किसी बजट होटल को चुन सकते हैं। अगर आप सभी काम बजट में रखकर करते हैं तो यहाँ का खर्चा 40 हजार रुपये केम में निपट सकता है।

दोनों में कौन सी बेहतर

कैसे तो ये दोनों समुद्री जगह हैं, लेकिन अगर अपने चाहें और बजट के मुताबिक दोनों में से एक को चुन सकते हैं।

Highlights

1. All schools to stay shut from today till June 14 in Jharkhand
2. Alert issued as Biparjoy likely to make landfall in Guj on June 15
3. IIT students pursuing non-engineering jobs is a waste of resources: IIT-M director
4. Video shows moments after pillar collapse that killed 24-yr-old model in Noida
5. 'Delhi-Mumbai air fares crossing 15,000 everyday,' says Venugopal; Scindia responds
6. 13 people stabbed, shot or hit by cars at huge street party for students in New York

Mortgage firm Better.com, which fired employees over Zoom call, undertakes fresh layoffs: Reports

NEW DEIHI, (Agency). American online mortgage firm Better.com, which laid off 900 employees over a Zoom call in December 2021, has reportedly undertaken a fresh round of job cuts, terminating the entire real estate team, and has shut down the unit.

The layoffs were carried out as the company is looking to move from an 'in-house agent' model to a 'partnership agent' one.

'Little to no severance paid'

According to reports, there is no clarity yet on the number of people who were working in the real estate division. An employee who got laid off in this round, however, revealed Better.com gave 'little to no severance' to those relieved, adding that he himself was subjected to



a 50% pay cut in November last year.

Also, in May 2022, the organisation founded by Indian-American entrepreneur Vishal Garg (who is also the CEO) asked staffers to resign voluntarily, and close to 920 resignations were accepted later.

'Thousands of employees laid off

Better.com has carried out multiple rounds of layoffs before the latest one, with the fourth round taking place in August 2022. Till now, around 4,000 people have been

handed pink slips.

Better.com-Amazon deal

In March, the company entered into a deal with Amazon under which those working for the e-commerce giant were allowed to use their vested equity as a collateral for down payment to buy homes.

"Even though equity is a valuable asset, most banks consider it ineligible when calculating the necessary downpayment on a home," Garg said at the time.

Citigroup to slash 50 more jobs three months after mass layoffs: Report

NEW DEIHI, (Agency). Citigroup Inc. is planning to cut 30 investment banking jobs and 20 more in its corporate banking unit in London in its latest wave of redundancies.

The cuts are necessary for the bank to reduce its cost base because of adverse market conditions, according to a person within the bank, who isn't authorized to speak publicly. Financial News reported the layoffs earlier. Citi is also dismantling its



global team that provides commentary and analysis on foreign-exchange markets, with departures in both London and New York as well as its Latin America corporate bond trading team, Bloomberg News reported separately Thursday.

Wall Street's investment banks continue to face a muted environment for dealmaking as macro-economic concerns and tumultuous markets constrain mergers and acquisitions. Citi began cutting hundreds of jobs across the company earlier this year, with the Wall Street division's investment banking division among those affected, Bloomberg reported in early March.

A Citi spokesperson declined

to say whether the latest cuts are part of those reported on by Bloomberg in March.

The cuts amount to less than 1% of Citi's 240,000-person workforce, people familiar with the matter said at the time. Staffers across the firm's operations and technology organization and US mortgage-underwriting arm were also among those being affected, with the routine cuts part of Citigroup's normal business planning, the people said.

New Delhi

प्रचंड गर्मी के साथ-साथ उत्तर भारत में अब धूल भरी आंधी... बारिश के नहीं आसार, बढ़ा मॉनसून का इंतजार

नई दिल्ली, (एजेंसी) उत्तर भारत में सूख की चिन्ता और गर्मी का खतर जहाँ है, वहीं दक्षिण परिष्कृत मॉनसून काल और तमिलनाडु के बाद अब पश्चिम बंगाल में भी दरकत देखी जा रही है. विस्फोट के बाद के कई दिनों में बारिश होने की संभावना है. हालांकि, मॉनसून का प्रभाव बंगाल के उत्तरी हिस्से तक सीमित होगा. राज्य के अन्य हिस्सों को मॉनसून के लिए अभी इंतजार करना पड़ सकता है. वहीं, बिहार, राजस्थान समेत कई राज्यों में भीषण गर्मी के बीच हॉटवेब को भी निश्चिंत बर्तन हुई है.



मौसम विभाग के मुताबिक, पंजाब, हरियाणा, दिल्ली और उत्तरप्रदेश के कुछ स्थानों में धूल भरी आंधी चलने की संभावना है.

ओड़िशा प्रदेश, तेलंगाना, छत्तीसगढ़ और झारखंड, ओडिशा, मंगीय पश्चिम बंगाल में कुछ स्थानों पर और मध्य प्रदेश में 1 थ 2 स्थानों

पर हल्की बारिश हो सकती है. देश के उत्तरी हिस्से में विमरगिरि चक्रवात का उदय नगर आ रहा है. मौसम विभाग के अनुसार, मध्य प्रदेश और गुजरात पर तेज हवा चल सकती है. गुजरात और मध्य प्रदेश पर सड़प में डंकी वॉलेंट जट सकती है. बारिश की संभावितता गुजरात के दक्षिणी तट पर शुरू होने की उम्मीद है और भीर-भीर तब हो सकती है.

मौसम विभाग की मानें नई दिल्ली में अंशकाल सामान्य 40 डिग्री के ऊपर ही दर्ज किया जाएगा. विस्फाल, लोचों को गर्मी से राहत नहीं मिलेगी.

Noida

नोएडा में फैशन शो के दौरान हदसा, लाइटिंग ट्रेस गिरने से 24 साल की मॉडल की मौत



नोएडा, (एजेंसी) दिल्ली से सटे नोएडा के सेक्टर-20 थाना क्षेत्र में फिल्म सिटी थिएटर एक ट्यूटोरियल में फैशन शो के दौरान हदसा-हदसा हो गया. कार्यक्रम के दौरान लाइटिंग ट्रेस (लॉन्ग का जालसाय खंड) गिरने से एक मॉडल की मौत हो गई, जबकि एक युवक घायल हो गया. हादसे की सूचना पर पुलिस पहुंची और शो के आयोजकों और लाइटिंग ट्रेस को लगाने वाले से पूछताछ की.

जानकारी के मुताबिक, एरिक्टर टॉवर करीब 1.30 बजे फिल्म सिटी के एक ट्यूटोरियल में फैशन शो कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा था. इस दौरान अचानक लाइटिंग ट्रेस गिरा था, और मॉडलिंग के लिए आने एक युवती से युवक हल्की चोट में आया. इस प्रकार से मॉडल की मौत हो गई थी. जबकि युवक गंभीर रूप से घायल हो गया. उसे इलाज के लिए अस्पताल में भेजी जा सका था.

मूक मॉडल को पहचान दिखाया फलतः, शो की सिटी-24 थाना क्षेत्र के वार्डन चौपाल के रूप में हुई है. वहीं घायल युवक को पहचान नहीं हो पाया है. गंगाल पुत्र, जबकि फोन नंबर का रूप में हुई है. पुलिस ने शरा का पंचनामा फायर फोरेंसिक के लिए भेज दिया है. शरा की उमरक पहचान को सूचना दे दी है. वहीं, फैशन शो के आयोजकों और लाइटिंग ट्रेस लगाने वालों से पूछताछ कर रही है.

इस मामले में एडिजीवी नोएडा पुलिस अदरबी में कानून विभाग के ट्यूटोरियल में फैशन शो के दौरान ट्रेस गिरने से एक महिला की मौत हो गई. शरा का पंचनामा पर फोरेंसिक के लिए भेज दिया गया है. आगे की कार्रवाई को जा रही है.

Uttarpradesh

लौनी में टेंट की दुकान और मकान में लगी भीषण आग, दो महिलाओं की मौत

गाजियाबाद, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद जिले में बड़ा घटना हुई। सोमवार रातके लौनी में एक टेंट की दुकान में आग लग गई। देरों-देर ही देरों आग बुझाने के उपर भी अकाल में पहुंच गई। मकान में मौजूद कुल लोगों ने छत से कूटकर जान बचाई। जबकि महिलाओं की मौत हो गई।

जानकारी के अनुसार, लौनी के बंदिन बाना क्षेत्र के लल्लाना की बर्किंग में एक टेंट हाउस में आग लग गई। आग टेंट हाउस के ऊपर बने तीन

शायी के दिन तैयार होने ब्यूटी पार्लर गया दूल्हा, सड़क पार करते वक्त हुई मौत

प्रयागराज, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में दो घरों की खुरिफा उस समय मामल में लम्बोटी हो गई जब वहाँ लौने दूल्हे की शायी के दिन ही सड़क हादसे में मौत हो गई. घटना पुरार घटना है. बर्किंग की तैयारी कर ली गई थी. दूल्हा जैसे ही ब्यूटी पार्लर में तैयार होने के लिए गए, तो उसका एम्बेडेंट हो गया.

हादसे में कम्प्लेटी की मौत हो गई. पुलिस को सूचना दी गई सूचना दी गई. मौके पर पहुंची पुलिस ने कम्प्लेटी के शरा को फोरेंसिक के लिए निरखवाया है. उधर पार कालों को कम्प्लेटी की मौत की सूचना मिलने की बाद मकान परर गए. शरा की दो-दोहरा गुलाब लाल है. वहीं, कम्प्लेटी के होने वाली तुलसी भी मरने में गई. वहीं के बंदिन लएए अपने दूल्हे के आने का इंतजार कर रही थी. लौनी उभने बका पाया था कि बाइल अपने से पहले ही दूल्हे की मौत की खबर आ जा रही है.

खेल

Women's Junior Asia Cup

हॉकी में बेटीवों के हरा इतिहास, भारत पहली बार जूनियर एशिया कप जीता, कोरिया को हराया

नई दिल्ली, (एजेंसी) भारत को जूनियर महिला हॉकी टीम ने चार बार की चौथी बार पश्चिम एशिया कप जीता है। भारत ने जूनियर महिला एशिया कप का खिताब पहली बार जीता है। इससे पहले महिला जूनियर एशिया कप में भारत का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन 2012 में था जब टीम बेल्जियम में फलतः चार पहलान में पहुंची थी. लौनी चीन से 2-5 से हरा गई थी।



कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने एशिया की भारतीय महिला जूनियर हॉकी टीम को एशिया कप 2023 चौथी बार जीतने पर बधाई दी और कहा कि हमें इस शानदार उपलब्धि पर बहुत गर्व है। खरगे ने कहा, "भारत इतिहास बना रहा है। हमारी महिला जूनियर हॉकी टीम को पहली बार एशिया कप खिताब जीतने के लिए बहुत-बहुत बधाई। हमें इस शानदार उपलब्धि पर बहुत गर्व है।" उन्होंने कहा, "मेरे सभी खिलाड़ियों के उत्कलित प्रदर्शन को सम्मान करता हूँ।" कांग्रेस महासचिव विनोद खन्ने ने कहा, "भारतीय महिला हॉकी टीम ने पहली बार जूनियर एशिया कप खिताब इतिहास रचा है। पूरी टीम को बहुत-बहुत बधाई देता हूँ। आप सभी पर बहुत गर्व है।"

अनु ने किया गैब का पहला गोल

फला ब्लाउट ने गोल रजित करार करने के बाद भारत ने 22वें मिनिट में इलाहाबाद पर प्रहार के गोल की बदौलत बढ़त बनाई। आसल के इतिहास केमिटराजुन खरगे को भी छोड़ते हुए अनु ने नोएडियार के बाई और से गोल लगाते हुए भारत को 1-0 से आगे किया। दिल्ली कोरिया ने इलाहाबाद गोल गार्ड के खिलाे डिआल के गोल की बदौलत बल्लेबाजी 11 कर दिया। नीलम ने 40वें मिनिट में दिल्ली कोरिया को नोएडियार के बाई और से गोल लगाते भारत को 2-1 से आगे बढ़ा दिया जो निरजित बल्लेबाजी खलित इतिहास।

फिल्मिना

'आदियुक्त' पर विवादों का नहीं दिख बिकी असर, एडवॉस बुकिंग खुलते ही जोरदार रिहा



प्रभाव, कृति सेनान और रैक अली खान स्टारर फिल्म 'आदियुक्त' पर एक निरकार खतरा होता है तो दूसरा शुरू जमाना है। फिल्म के ट्रेजर की अनेक रिस्कॉम निरखी। उसके गर्नों को भी परसद टिकता गया. अब फिल्म को टीम को निरजित ओरिजिनल के के केलेलेलेले पर लगी हुई है। 'आदियुक्त' हिंदी चलने को एडवॉस बुकिंग रिहाकर की रात को खोल दी गई। गुरुआजकाल दर्शकों में फिल्म को लेकर अचर्य प्रतिक्रिया देखने को मिल रही है।

निरिस्तर अंश राउन की फिल्म ने एशिया कप 6 बजे तक देर के 3 राटुंगी चैन में करीब 18 हजार टिकटों की बिक्री की है। आंकड़े पंजी-आर आरिजीनरक और निरिस्तराज में हैं। निरिस्तराज की रिपोर्ट के मुताबिक, पंजीआर के 8800 टिकट, आरिजीनरक के 6100 टिकट और निरिस्तराज के 3500 टिकट बिके हैं। अनुभव है कि अगली रात तक फिल्म के 23 से 25 हजार तक टिकट बिके होंगे। कई सिनेपेरी की ओर से एक बकाला मत कि जो भी संख्या में बिकने के टिकट बिके हैं, सिनेपेरी पर कौनों चैन में 35 हजार टिकट बिकते हैं। फिल्म के पास अभी भी 4 दिन का लंबा काल है। ऐसे में एडवॉस बुकिंग के आंकड़ों में भी उठलट आरगा।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने टीम को इस जीत पर बधाई दी है। उन्होंने अपने ट्वीट में लिखा, "2023 महिला हॉकी जूनियर एशिया कप जीतने पर हमारे युवक प्रदर्शन को बधाई। टीम ने अगर युवक, प्रशिक्षण और टीम बल्ले इतिहास है। उन्होंने हमारे देश को बहुत गौरवपूर्ण किया है। उनके काम के प्रभावों के लिए उन्हें शुभकामनाएं।"

चाकू मारकर युवक को लूटा, युवती का पर्स छीना

अलग-अलग थाना क्षेत्रों में फिर हुई लूट की वारदात

द्विंदर। शहर के अलग-अलग थाना क्षेत्रों में फिर दो स्थानों पर लूट की वारदात हो गई। बटवामाओं ने एक युवक को चाकू मारा और 5 हजार रुपए लूट कर भाग गए। दूसरी घटना में अज्ञात बाइक सवार बटवामाओं ने युवती का पर्स झपट लिया और फरार हो गए। पहली वारदात में पुलिस के मुताबिक एक सख्त लूट की वारदात ज्ञान इन्द्रपुरी इलाके

में कार टोकर को हुई। पहिली वारदात स्थान सलीम खान (35) निवासी पन्थ मंडल (तेजाजी नगर) की फिरेट पर अज्ञात दो बटवामाओं के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। पहिली वारदात में पुलिस को बताया कि कन्ट टोकर करीब 2 बजे तक नर्मदा चौक पर एक पन डेले पर पन सफल लगे के लिए रुका था। उसी समय पास खड़े अज्ञात दो युवकों में से एक टोकर के पास आया और पैर में चाकू धकेल दिया। उसे परेशया

और रुकवाया। इस घटना से वह घबराकर भागा। अरोपी ने उसके जेब में रखे 5 हजार रुपए निकलवाए और रुकवा लेकर बाइक पर सवार होकर भाग गए। चाकू लगने से उसके पैर में चून्ट निकलने लगी। अरोपीयों के भगने पर उसने रोते भगनाया तो आसपास के लोग पुलिस को सूचना दे चुके, लेकिन बटवामाओं की सुलग नहीं मिला। इसी प्रकार युवती का पर्स लूट लेने की वारदात ज्ञान राम

थाना एमएचडी इलाके में हुई। पहिली वारदात स्थान पन्थ मंडल (अज्ञेय बाजार) में पुलिस को बताया कि शीनगर सेन में गांधी प्रोविजन के पास अज्ञात दो अरोपी बाइक पर पहुँचे और उसके हाथ से पर्स छीनकर भाग गए। पर्स में मोबाइल और कुछ रुपए भी रहे थे। आसपास के सीटीवी फुटेज के आधार पर फरार बटवामाओं की तलाश की जा रही है।

बकरे-बकरियों को तेंदुए ने बनाया निशाना

द्विंदर।

द्विंदर। सप्ताहभर मधु तेंदुएयों ने सारासारा बटवामाओं का धमकावट जारी है। पिछले कई दिनों से बटवामाओं सामग्री क्षेत्रों की ओर बाइक खेले हैं। इतना ही नहीं ग्रामीण क्षेत्रों में पक्षधरक बन चुकी रिकवर् भी कर रहे हैं। तबजा मयाना रिकवर् का है, यहां शहर के सामीप आने वाले ग्राम गणसिया खेड़ी में तेंदुए ने बकरा और बकरी का रिकवर् किया है, जिसमें 11 बकरे बकरीयों की मौत हुई है।

मामले की जानकारी लगते ही पन विभाग की टीम मौके पर पहुँची और वेटरनरी क्विलेज से

जॉइंट को बुला कर पंचनामा बनवाया। ग्राम गणसिया खेड़ी में अर्जुन पटेल का बाड़ा है, बाड़े में अर्जुन के बकरा बकरीयें रहती हैं। पहिलार रात को अर्जुन बकरीयों को बाड़े में छोड़ कर गया था। रिकवर् को वह बाड़े में पहुँचा तो देखा उसका 2 बकरे और 7 बकरीयों मरी पड़ी हैं और 2 बकरी के बच्चे नहीं हैं। बाढ़वा जा रहा है कि बकरीयों को तेंदुए को लेंदुआ ले गया। गाँव में मामली की जानकारी लगते ही टी मौके बड़ी संख्या में भीड़ जुटाई। इस दौरान मौके पर पहुँची पन विभाग की टीम मामली की जांच कर रही है। वहीं मौके पर तेंदुए पर माह के निपटन भी देखा रहे हैं।

सीसीटीवी फुटेज में दिखाई दिए बाइक चोर

द्विंदर।

द्विंदर। नंदनगर इलाके में बहन चोरों को टोली घुस के अंधेरे में गाँववाँ घुसने के लिए पहुँची। बटवामा एक लॉकल की गाड़ी घुस ले गए। सीसीटीवी फुटेज में 6 चोरों दिखाई दिए हैं। चोरों को घटना के बाबू जानने पहुँचा तो पुलिस ने उसे लैटेंट हुए कहा कि पुलिस ने दिन तलाश कर ले सके पट्टी का निपट जमा।

जानकारी के अनुसार बहन चोरों की वारदात नंदनगर इलाके में हुई। कौशल आनंद चंदन बहन चोरों को अज्ञात दो लूट सीसीटीवी में पकड़ आये हैं। अरोपी पहिलार से भी पकड़ दिखाई दिए हैं। चोरों की पैर क्विलेज पर बाइक पर लुटवारी निवासी नंदनगर सेन के डेड बाइक एचसी 09 पकड़ कर 0473 चोर गये। जहां बाइक खड़ी थी वहां सीसीटीवी कैमरे लगे

थे। जब कैमरे के फुटेज देखे तो वारदात कल 6 आगेपी दिखे थे बटवामा दो बाइक पर सवार होकर देर देर पहुँचे थे। आरोपीयों ने पर के पास खड़ी मोटर साइकियों के लक लोडन मुक्त किए एक बाइक का लक लोडन करने से भागे लुटवारी चोरों को छोड़ गए। लुटवारी चोरों को छोड़ जाई है कि अरोपीयों दिन दो बाइक पर सवार होकर आर देर वहां भी चोरों की ही सक्ती है। गाँवी क्विलेज पर बाइक सीसीटीवी के फुटेज लेकर गाँव पहुँचे थे। सक्तीय पन पर पुलिस वारदात को भी लकल रिपोर्ट दर्ज कर सक्ती है। क्विलेज का बका मिल जाने ही इस घटना में भी आरोपी की पहिलार निपटन कर देना चाहिए। इस घटना का निपटन कर देना पन विभाग को देना है। जहां बाइक खड़ी थी वहां सीसीटीवी कैमरे लगे

नविवाहिता की हत्या का मामला ...

हत्या से पहले आरोपी ने सैन्य कर्मी बनकर करावाई थी खुखरी में धार

द्विंदर।

द्विंदर। मधु के समीप धार नाका में पहिले ने अर्जुनी ही पानी की खुखरी से हत्या कर दी थी पहिले ने 10 से अधिक बार पानी के जार और अन्या जहाज किए थे। इसी अज्ञेय घटना में आरोपी विक्रम ने खुखरी पर धार करवाने की बात पुलिस के सामने पकड़वाई थी।

अरोपी ने बताया वा कि अरोपी की हत्या के पहिले उसने धार मंडी में रिहा एक धार

करने वाले की दुकान पर जा कर खुखरी पर धार करावाई थी। अरोपी विक्रम अज्ञेय पर के मारि से खुखरी धार करवाने से गया वा उसके बाद अरोपी ने घटना को अज्ञेय किया। धार करने वाले मुकेश कुमार शोभान ने बताया कि इस आमी पहले वह काम करते थे। अरोपी के पहिले की डेनर और दुकाने वाली से रिहा वाले हैं कि वह आमी वाले हैं। 6 से 7 दिन पहले एक लॉकल समुदा दुकान पर आया वा, उसने पैर में से खुखरी

निकाली और बोलने लगा इस पर धार कर दो। राक लेने पर मेने उससे पूछा कि वाक कब से लहा हम धार नहीं कर सक्ती हम केकल आमी वाले का काम करते हैं। वह लॉकल बोलने के बाद में आमी से ही है जेदनी से इस पर धार करके दे लें, पहिले लहा भी काम करते थे कि वह निवारी भी हत्या करते पकड़ है। इस मामले में सोसायटी पुलिस ने भी धार करने वाले मुकेश से पूछावट कर दी। मुकेश के भी बयान दर्ज किए हैं।

सड़क हादसे में दो युवकों की मौत

बाइक पर सवार होकर जा रहे थे दोनों

द्विंदर। इन्द्रपुरी इलाके में बाइक सवार दो युवकों की मौत हो गई। उन्हें देर रात अज्ञात वाहन ने टकराव मारी थी। टकराव मारकर वाहन बाइक करार हो गया। हादसे में घायल दोनों बाइक सवारों की मौके पर ही मौत हो गई। पुलिस के मुताबिक हादसा बीती रात बाबन क्षेत्र में हुआ। सक्तीय मिली थी कि बाइक सवार दो युवक सड़क हादसे का शिकार हुए हैं। इस पर पुलिस की टीम सक्तीय मौके पर पहुँची और दोनों को अस्पताल पहुँचाया, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। एक युवक का नाम रजकर खन्नेन आर्य है। जबकि दुकान के बारे में पता लगने की क्विलेज को जा रही है। पुलिस ने मौके पर पक्षधरक जांच मुक्त कर दी है। वहीं मामले में गंग कायम कर अज्ञात वाहन की तलाश की जा रही है।

भाजपा की महिला कार्यकर्ता पर हमला करने वाले आरोपियों ने किया सरेंडर

द्विंदर।

द्विंदर। खजानना थाना क्षेत्र में गत दिनों भाजपा की महिला कार्यकर्ता पर कुछ बटवामाओं द्वारा चेहेरे पर धारदार हथियार से हमला कर उसे बुरी तरह घायल कर दिया था। घटना को गंभीरता से लेते हुए पुलिस फौरन आरोपी के मकान लोड जाने की बात सामने आई थी। पुलिस कार्रवाई के डर से दोनों आरोपी कपिल यादव और

उज्जवल यादव द्वारा जिला न्यायालय के समक्ष सरेंडर कर दिया।

पुलिस के अनुसार कुछ दिन पूर्व खजानना थाना क्षेत्र में देर राती क्विलेज बटवामाओं पर बटवामाओं द्वारा चेहेरे में हमला किया गया था। घटना के बाद पुलिस द्वारा लगातार आरोपियों की तलाश की जा रही थी वहीं पुलिस को पता लगा मिली कि दोनों आरोपियों ने कोर्ट में सरेंडर कर दिया। इस पर पुलिस द्वारा कोर्ट से

आरोपियों को अरेस्ट कर उनको पुलिस रिहाई ले गई। बिजली निगम पराकृष्णवारा इलाके में बिजली की तलाश डराने का काम कर हा था जिसे पर भाजपा नेही सुनिता इस काम का नजारा कर रही थी इसी दौरान बटवामा उज्जवल से विवाद हो गया वा निरसक बदला लेने के लिए उसे अपने दोस्त के साथ मिलकर भाजपा नेत्री पर हमला किया था। हादसे के बाद से आरोपी पकड़े थे, जिनको पुलिस तलाश कर रही थी।



DGR
Detective Group Report
सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

दैनिक समाचार पत्र / दैनिक पोर्टल / दैनिक चैनल

Daily Newspaper
www.dgr.co.in

Worldwide News portal
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel
https://youtube.com/c/DETECTIVEGROUPREPORT

समाचार, विज्ञान और

समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com